

艺术类高考省统考时间确定

美术类统考12月12日开考,音乐类统考时间为1月3日~6日

星报讯(记者 桑红青) 记者日前从省教育考试院获悉,我省明年艺术类统考时间确定,美术类专业考试将从12月12日开始,音乐类统考时间确定为明年1月3日~6日,明年1月中下旬可查询统考成绩。

美术类专业考试12月12日开考

依照安排,参加美术专业考试的考生12月10日~11日持第二代居民身份证到指定考点报到,领取专业课准考证及考场安排表。考试科目为三科:12月12日8:00~11:00考素描(150分);11:15~11:50考速写(75分);14:00~17:00考色彩(150分)。考

试以初中现行美术教材为主要范围。考生画具器皿自带,食宿自理。

美术类考试将同时在五个考点进行,考生按其所属地区,分片考试。合肥、滁州两市考生在安徽建筑工业学院(合肥考点一)考试;六安、巢湖两市考生在合肥学院(合肥考点二)考试;芜湖、马鞍山、铜陵、安庆、黄山、宣城、池州等七市考生在安徽工程大学(芜湖考点)考试;淮北、阜阳、亳州等三市考生在阜阳师范学院(阜阳考点)考试;蚌埠、淮南、宿州等三市考生在安徽财经大学(蚌埠考点)考试。

音乐类统考时间为明年1月3日~6日

音乐考试时间明年继续实行分片分地进行。蚌埠、淮南、淮北、阜阳、亳州、宿州、六安等七市的考生于2011年1月1~2日持第二代居民身份证到考点报到,领取准考证,1月3日开始考试;合肥、芜湖、马鞍山、铜陵、安庆、黄山、滁州、巢湖、宣城、池州等十市的考生于1月4~5日持第二代居民身份证到考点报到,缴纳报名考试费用后领取准考证,1月6日开始考试;1月6日19:00~21:00全省音乐考生参加练耳和基本乐理知识的笔试。考试地点统一设在安徽师范

大学赭山校区(芜湖市北京东路1号)。

音乐考试科目为五科,满分210分,其中主项90分,副项60分,视唱20分,练耳30分,乐理10分。主项、副项已由考生在报名时确认,考试时不得更改。声乐考生演唱自选歌曲2首;器乐考生演奏自选练习曲、乐曲各1首。

省教育考试院根据考生成绩分别划定美术类和音乐类省统考合格线,2011年1月中下旬考生可在网上查询本人成绩及合格线,不再另行发放成绩单及合格证。

艺考之后,文化课如何复习?

12月12日,安徽省艺考美术类专业统考将启动,专业课统考之后,又要面临艺术类文化课学习的冲刺,这是决定学生能否考入理想大学的最后一关。就此,本报就艺考生文化课冲刺中的一些细节问题,采访了正宏名师苑胡道祥老师。

记者:艺考生在文化课学习中有哪些特点?

胡道祥:艺考生在文化课学习上,可以说优点和缺点都十分突出,了解自身情况,合理地扬长避短,在文化课冲刺上可以收到事半功倍的效果。

艺考生的优点有三:一是思维活跃,学习提升空间大;二是已经完成一半高考,学习动力易调动;三是文化课分数要求不高,只要积极配合,抓住基础,几乎都能达到目标。缺点也同样是三点,一是学习自律性较弱;二是文化课基础薄弱,尤其是数学、英语科目;三是刻苦精神欠缺。

记者:针对这些特点,艺考生应该如何高效率的复习呢?

胡道祥:综合艺考形势和艺考生特点,复习应注意以下几点:一、注重基础知识的掌握。高考70%的试题是基础知识,艺考生应抓基础,强化基础知识的训练。二、顾及全面,因高考是考查近年来所学内容,必须从前向后将高中知识梳理一遍,并填补知识漏洞。三、注重文、理科综合复习,文、理综合相对语、数、外容易在

短期内突击、冲刺。四、专业考试结束后,回到学校已跟不上,易让学生失去信心。应尽快调整状态,集中精力突击文化课,家长应配合学校为孩子创造一个良好的学习氛围。

总之,复习必须打破常规,坚持三个原则:一是适当取舍,在老师的指导下抓基础和常考知识点,舍弃偏难习题。二是练习时注意举一反三,每做一题后,注意归纳同类题目,总结答题规律。三是精练多看,复习时不能打题海战术,应精练高考题、调考题,仔细研究试题中涉及的知识点。对记忆性较强的学科如政治、历史等要多看,强化记忆。

记者:正宏名师苑是如何攻破上述难点的呢?

胡道祥:针对艺考生“基础薄、漏洞多、时间紧、任务重”的特点,我校为艺考生量身定制提高计划,小班分层教学,实行目标管理,精选师资配备,科学规划课时,全力以赴帮助艺考生在有限的时间内获得最大提升,让众多学生进入理想的艺术类高校。



幸福之家学堂(8)

学会给孩子讲故事

讲故事,对全面提高孩子的语言能力十分重要。怎样通过故事发展孩子的语言能力呢?

1、通过听故事训练孩子的语言

(1)首先要坚持说普通话,以清晰、准确、规范的语言为孩子做好楷模。(2)要重视视听结合,借助实物、口型示范和手势等直观手段,形象具体地向孩子示范发音。(3)在讲完一个故事后,可把故事中生动、有趣、可游戏的情节,根据孩子的年龄特点编成游戏,让孩子在轻松愉快的游戏过程中掌握语言。

2、通过讲故事丰富孩子的词汇

(1)讲故事过程中,可借助于表情、手

势等来演示一些词,帮助孩子理解词义。

(2)讲故事时所涉及的词义要浅近、准确,尽可能让孩子运用已有的知识经验自己去解释词义。(3)把故事中的某些常用词让孩子用同义词(或近义词)换一换。(4)边讲边启发孩子填出部分关键词。

3、通过讲故事培养孩子的表达能力

(1)讲故事时,爸爸妈妈应用亲切的语气,把故事情节生动、形象地描述出来,避免词不达意、缺乏条理。(2)应该以故事内容这个特定环境,充分给孩子提供模仿、练习的机会。(3)讲完故事后,可让孩子复述故事中部分情节或大意,以培养孩子的概括能力,发展孩子的创造力。

充满科技的未来天地

——贝乐海顿公馆幼儿园

目前,贝乐幸福大本营已拥有贝乐国际花都双语艺术幼儿园、贝乐柏林春天多元智能幼儿园、贝乐君柳河畔全脑潜能幼儿园、贝乐国际花都英语幼稚园、贝乐澜溪镇国际全托幼儿园以及贝乐·幸福里幼儿园。而即将于2011年1月8日开园的贝乐海顿公馆幼儿园,将是贝乐又一所高品质、高定位、高标准的充满现代科技的幼儿园——孩子们的未来天地!

贝乐海顿公馆幼儿园坐落于马鞍山路绿地·海顿公馆小区内,环境优美,景色宜人,品质高端,幼儿园装饰装修都与科技有着密切关系,凸显现代幼儿园的强烈科技感,使孩子们对未来世界产生浓厚的兴趣。更是他们快乐成长的幸福乐园!

幸福网络:<http://www.ahbbjoy.com>

快乐信箱:ahbbjoy@163.com

宝宝专线:0551-3534538 3515757

正宏名师苑

艺考之后, 文化课冲刺班12月13日开课

★多年艺考培训经验,熟悉艺考生学习特点,成功培养数百名艺考生;
★合肥市首创20人小班教学,经验丰富的班主任全方位跟班严格管理;
★一流的师资,一流的教学,过关式学习,执行最适艺考生教学模式;
★分层教学,分层管理,参加合肥市二模、三模,短期高效冲刺高分。
2011年艺考冲刺班报名进行中
元月15日前报名可享最大优惠
(2011年,限招110名)

成绩见证实力 品牌源于诚信

2008年,程畅、张德星、吕直等60余名同学考入上海复旦大学、广州星海音乐学院、中国传媒大学、南昌航空大学等院校
2009年,王信、乔雨、周飞等100余名同学考入中国传媒大学、重庆邮电大学、云南师范大学、南京艺术学院等院校;
2010年,何奉天、牛小雨、李子涵等100余名同学考入中央戏剧学院、北京电影学院、浙江传媒学院、上海戏剧学院等院校;

为培养孩子学习英语的兴趣,感谢家长对正宏学校的支持与厚爱,本校现与《合肥晚报·教育视线》栏目携手定于12月24日晚17:30,于合肥报业传媒集团会展中心举办“正宏之夜”2010年度合肥地区教育机构风云榜颁奖典礼暨圣诞英语联欢晚会,欢迎新老学员回电报名。详询:2825040
其他各校区,寒假、春季报名正在进行中...

特别提示:应家长要求,艺术类高考冲刺精讲半天班,精讲语、数、外重难点知识,精讲多练,夯实基础,12月13日隆重开课。

初高中文化课寒假、春季报名,元月1日前可享最大优惠

地址:三孝口天都大厦后街 正宏名师苑 2825654 网址:<http://www.hfzhschool.cn>